
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та

використання природних ресурсів

від 04 квітня 2017 року № 140

м. Кропивницький

Про стан виконання ремонтно-будівельних 
робіт та введення в експлуатацію об'єктів 
будівництва Кіровоградської дитячої обласної 
лікарні та комунального закладу “Кіровоградська 
обласна станція переливання крові”

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  заслухавши  та  обговоривши  інформацію  начальника  управління
капітального  будівництва  обласної  державної  адміністрації  Проненка  С.М.,
директора  департаменту  охорони  здоров'я  обласної  державної  адміністрації
Рибальченка О.М. про стан виконання ремонтно-будівельних робіт та введення
в експлуатацію об'єктів будівництва Кіровоградської дитячої обласної лікарні
та комунального закладу “Кіровоградська обласна станція переливання крові”,
за  участі  головного  лікаря  Кіровоградської  дитячої  обласної  лікарні
Хорощака В.Д.  та  головного  лікаря  комунального  закладу  “Кіровоградська
обласна станція переливання крові” Кіби С.І.,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати управлінню капітального будівництва Кіровоградської
обласної державної адміністрації надати постійній комісії:

план-графік  введення  в  експлуатацію  відремонтованих  відділень
Кіровоградської  дитячої  обласної  лікарні  та  комунального  закладу
“Кіровоградська обласна станція переливання крові”;

розрахунок коштів у цінах 2017 року, які потрібно додатково виділити
для завершення будівельних робіт саме лікувальних корпусів Кіровоградської
обласної дитячої лікарні.

3. Управлінню  капітального  будівництва  Кіровоградської  обласної
державної адміністрації звернути увагу на не дотримання будівельниками під



час  виконання  ремонтно-будівельних  робіт  на  території  Кіровоградської
обласної  дитячої  лікарні  правил  техніки  безпеки  та  провести  роботу  щодо
встановлення у відповідних небезпечних для життя людини місцях необхідних
огороджуванних й попереджувальних знаків.

Голова постійної комісії Ю.Кайдаш
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